



为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴,是中国共产党人的初心和使命,是激励一代代中国共产党人前赴后继、英勇奋斗的根本动力。

达州市纪委监委机关认真贯彻落实中央和省委、市委关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的部署要求,把主题教育与纪检监察工作结合融合,坚定践行纪检监察机关的初心使命,坚决维护人民群众利益,做党和人民的忠诚卫士。



不忘初心 锤炼纪检铁军

重温入党誓词 推动主题教育

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密……”在达州市党风廉政教育中心党员活动室里,市纪委监委七支部的几名党员在支部书记的带领下,神情肃穆,举起右拳,庄严宣誓。铿锵誓言在党员活动室内久久回荡,让现场所有党员更加坚定牢记自己的庄严承诺。

重温入党誓词是市纪委监委主题教育的一部分。在主题教育期间,机关还以支部为单位,组织党员干部实地参观王维舟纪念馆等红色教育基地,邀请老党员讲党课,不断丰富主题教育形式和内容,深入开展革命传统教育、形势政策教育、先进典型教育和警示教育,增强学习教育针对性、实效性、感染力,推动主题教育入脑入心。

“刚才重温了入党誓词,我可以说是热血沸腾,深受教育。让我进一步增强了党员意识,意识到自己作为一名党员应该发挥先锋模范作用。”达州市党风廉政教育中心干部魏家川说,“作为一名党员和纪检监察干部,我将不忘初心、牢记使命,认真履行职责,做到忠诚、干净、担当,为我们建设幸福达州,推进治理体系和治理能力现代化做出应有的贡献。”

强化理论学习 增强工作合力

思想是行动的先导,理论是实践的指南。自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,市纪委监委机关不断强化理论武装,聚焦解决思想根子问题,突出强化理论学习。

在党员活动日活动中,市纪委监委机关的两个党支部分别进行主题教育。全体党员深入学习了十九届四中全会精神,并结合自身岗位,就纪检监察工作中遇到的问题进行讨论。

“把我们每一个室或者个别人遇到的困惑在面上大家共同探讨,找到一个更好的解决办法,推动我们监督的高质量发展是一个有益的帮助。”达州市纪委监委第三纪检监察室主任董之平说。

市纪委监委不断坚持和完善学习和教育机制,成立了主题教育领导机构,并制定实施方案,通过个人自学、党支部小课堂、组织生活会等形式,认真研读学习党章党规和党的十九大报告,认真学习习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,理解其核心要义和实践要求,不断提升理

论素质,切实增强推动纪检监察工作高质量发展的信心和决心。

达州市纪委监委第一纪检监察室主任周涛说:“在‘不忘初心、牢记使命’主题教育中,支部按照机关党委的统一安排和部署,及时传达、学习上级的文件精神和要求,特别是十九届四中全会的要求和精神实质,组织全体党员进行学习、讨论、交流,加强监督执纪业务培训,以此来提升大家的思想认识,提高大家的工作能力,更好地把主题教育的成果运用到实际工作中去,为达州纪检高质量发展做出我们的贡献。”

密切联系群众 拉近党群距离

为认真开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,市纪委监委机关还带头改进作风,组织党员深入基层打通联系服务群众的“最后一公里”。

这天,市纪委监委机关一支部的几名党员再次来到达川区三里坪街道店子梁社区。纪检监察人员结合“四城同创”,为居民详细宣讲了创城工作的相关知识,并就居民关心的居住环境和民生问题进行了解答。

“现在我觉得社区的干部、纪委的工作人员跟我们老百姓打得到堆,经常上门给我做宣传工作,还跟我们摆龙门阵。我们心里有什么问题就给他们说,他们更好地给我们服务好。”店子梁社区居民付达权说。

达州市纪委监委工会主席李艳认为,走进群众,了解到他们心里想的什么、需求是什么,我们就能更好地有针对性的为他们服务好。同时,通过“四城同创”相关知识的宣传,让老百姓知道我们这个社会正在发生着什么变化,只有这样通过我们共同努力,才能把我们的城市建设得更加美好。

除了为群众进行“四城同创”活动宣讲外,针对群众反映强烈的小区治理和卫生问题,纪检监察人员还联系社区工作人员对社区卫生环境的死角进行突击整治。

“自从市纪委监委结对店子梁社区开展‘双报到’党员服务工作以来,对我们基层的党建有很好的指导和帮助作用。对我们社区的治理、对我们党员干部的作风有很好的监督和引领作用,现在我们党员干部服务群众这种意识普遍提高,群众与我们党员干部的距离越来越近了。”达川区店子梁社区党委书记魏立刚说。

(杨鹰 王建 郑俊 本报记者)

